Instytut Pamigci Narodowej
Komisja Scigania Zbrodni
przeciwko Narodowi Polskiemu
Oddzial w Szczecinie

DO WYKONAWCOW
Pismo z dnia: Znak: Nasz znak: Miejscowos¢, data:
OISz-2800-5 (4)/13 Szczecin, 11.10.2013r.

dotyczy: Postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na ,,SWIADCZENIE USLUG W ZAKRESIE PRZESYLEK
POCZTOWYCH W OBROCIE KRAJOWYM I ZAGRANICZNYM”

- nr sprawy: OISz-2800-5/13

Instytut Pamieci Narodowej — KSZpNP Oddziat w Szczecinie, dziatajac na podstawie art. 38
ust. 1 1 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr
113, poz.759, z poz. zm.) zawiadamia, ze wplyngly zapytania dotyczace tresci Specyfikacji
Istotnych Warunkow Zamoéwienia, na ktoére udzielono nastepujacych odpowiedzi:

pytanie nr 1.

Czy Zamawiajacy dopuszcza podpisanie umowy wykonawcze] do umowy ramowej
stanowiace] zalacznik do SIWZ? Umowa wykonawcza nie stalaby w sprzecznosci z umowsg
ramowa, uszczegotowialaby tylko zasady realizacji ustug w oparciu o zasady wykonywania ustug
przez Wykonawcg.

odpowiedz:

Przedmiotem niniejszego zamdwienia nie jest zawarcie umowy ramowej , w zwiazku z tym
Zamawiajacy nie dopuszcza podpisania umowy wykonawczej.

pytanie nr 2.

Zamawiajacy w formularzu cenowym w kolumnie ,,rodzaj przesytek™ nie wskazat wielkosci
przesylek, co ma znaczenie przy ustalaniu ceny za ich nadanie. Prosimy o wskazanie gabarytow
przesytek.

odpowiedz:

Gabaryty przesylek zostaly przez Zamawiajacego wyraznie okreslone w Opisie przedmiotu
zamowienia, stanowigcym zatacznik nr 1 do SIWZ (pkt 161 17).

Zamawiajacy nie jest w stanie wyszczegolni¢ gabarytow przesylek przy poszczegédlnych rodzajach
wagowych.

pytanie nr 3.
Wykonawca we wzorze umowy w paragrafie 7 pkt 1 ppkt. 3 wskazal:



,, Zamawiajacemu przystuguje odszkodowanie z tytulu niewykonania lub nienalezytego wykonania
powszechnej ustugi pocztowej w sytuacjach i na zasadach okreslonych w ustawie Prawo
Pocztowe”.
W ppkt 2 natomiast okre$lono bardzo nieprecyzyjnie ponownie kary za opéznienie lub
niedoreczenie ustugi bez wskazania jakich ustug to dotyczy oraz co Zamawiajacy rozumie przez
opo6znienie lub niedorgczenie przesytki?
Whnioskujemy o wykreslenie ppkt 2, ktory w obecnej formie w swoich karach powiela ppkt 3. Ppkt.
3 odnosi sie do ustawy Prawo pocztowe w ktérym precyzyjnie okreslono kwestie odszkodowan.
odpowiedz:
W odpowiedzi na powyzsza zapytanie Zamawiajacy, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 4
ustawy Pzp dokonuje zmiany tresci SIWZ w nastepujacym zakresie:
Zalacznik nr 7 do SIWZ §7 pkt. 1 ppkt 2
otrzymuje brzmienie:
»2) Zamawiajacemu przysluguje odszkodowanie z tytulu niewykonania lub nienalezytego
wykonania uslugi pocztowej nie bedacej usluga powszechna w sytuacjach i na zasadach
okre§lonych w ustawie Prawo pocztowe.”

pytanie nr 4.

Czy Zamawiajacy dopuszcza sytuacje, w ktorej czes¢ przesylek zostanie nadana przez inny
podmiot na rzecz i w imieniu Zamawiajacego, w wyniku czego na dowodzie nadania przesytki
bedzie figurowal inny podmiot niz Zamawiajacy, natomiast na podstawie zawartych uméw bedzie
mozliwo$¢ wykazania, ze nadanie przesytki zlecit Zamawiajacy? Na kopercie beda znajdowac sig
dane Zamawiajacego, a na dowodzie nadania bedzie wskazany inny podmiot niz Zamawiajacy.

odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza takiej sytuacji.
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